

P R O T O K Ó Ł Nr III/2018
z sesji Rady Gminy Wodynie
odbytej w dniu 17 grudnia 2018 r.

Sesja rozpoczęła się o godz. 10⁰⁰ w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Wodynie.
W sesji uczestniczyło 15 radnych (na stan 15), co stanowi 100% frekwencji.

Ponadto w sesji uczestniczyli:

Wójt Gminy Wodynie Wojciech Klepacki, Z-ca Wójta Marlena Paczek, Skarbnik Gminy Barbara Brodzik, Prezes Spółdzielni Socjalnej Serwis Komunalny z siedzibą w Wodyniach Michał Gajowniczek, radny powiatowy Edward Kokoszka, przedstawiciele Towarzystwa Przyjaciół Ziemi Wodyńskiej oraz sołtysi wsi.

Listy obecności radnych, sołtysów i gości stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do niniejszego protokołu.

Pkt 1

Otwarcie sesji, rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad

Otwarcia obrad dokonał **Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk**. Powitał radnych oraz przybyłych na sesję gości. Oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczyło 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowiło quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

Protokołowanie sesji prowadziła Justyna Masłowska – podinspektor ds. obsługi technicznej Rady Gminy i jej organów oraz spraw kancelaryjnych.

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk zapytał czy są jakieś zgłoszenia do porządku obrad.

Wójt Gminy Wojciech Klepacki poinformował, że na komisji wspólnej dyskutowano na temat deklaracji śmieciowej i jej ewentualnej zmiany i dlatego prosi o wprowadzenie do porządku obrad w pkt 12 Podjęcie uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na danej nieruchomości, składanej przez właściciela nieruchomości. Prosi również o poprawienie zapisu w dotychczasowym pkt 12 poprzez skreślenie w nazwie uchwały słów „oraz Przeciwdziałania Narkomanii” ponieważ będzie w tej kwestii oddzielna uchwała na przyszłej sesji.

Porządek obrad III sesji Rady Gminy wraz z wprowadzonymi zmianami przyjęto jednogłośnie i przedstawiał się on następująco:

1. Otwarcie sesji, rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad.
2. Informacja Przewodniczącego z działalności w okresie międzysesyjnym, w tym informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach.
3. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym, w tym informacja o udzielonych odpowiedziach na interpelacje i zapytania.
4. Wolne wnioski i informacje.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wodynie na lata 2018-2028.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wodynie na 2018 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wodynie na lata 2019-2028.

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu na 2019 rok.
9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2019 roku Powiatowi Siedleckiemu na realizację inwestycji drogowej.
10. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXXIX/282/18 Rady Gminy Wodynie z dnia 25 maja 2018 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Mazowieckiego.
11. Podjęcie uchwały w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
12. Podjęcie uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na danej nieruchomości, składanej przez właściciela nieruchomości.
13. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Wodynie na rok 2019.
14. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Klubu Senior+ w miejscowości Seroczyn.
15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu Klubu „Senior+” w miejscowości Seroczyn oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w tym klubie.
16. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023.
17. Podjęcie uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków na świadczenia dla osób objętych wieloletnim programem rządowym „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023.
18. Podjęcie uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego w celu udzielenia wsparcia w ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w Szkole i w domu” na lata 2019-2023.
19. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Wodyniach.
20. Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i członków rad sołeckich na terenie Gminy Wodynie.
21. Podjęcie uchwały w sprawie diet dla radnych i sołtysów.
22. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy i zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady na 2019 rok.
23. Odpowiedzi na wolne wnioski.
24. Zamknięcie obrad sesji.

Pkt 2

Informacja Przewodniczącego z działalności w okresie międzysesyjnym, w tym informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poinformował, że do przewodniczącego wpływają z okazji zbliżających się świąt życzenia od różnych instytucji i jeśli ktoś jest zainteresowany to może je zobaczyć u pracownika do spraw obsługi rady gminy. Głosów w dyskusji nie było.

Pkt 3

Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym, w tym informacja o udzielonych odpowiedziach na interpelacje i zapytania

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk przypomniał, że radni otrzymali już w/w sprawozdanie i zapytał czy są do niego pytania?

Radny Tomasz Kielczykowski zapytał o spotkanie z TPZW w sprawie remontu kwatery wojennej – na czym miało by to polegać?

Radny Ryszard Polak zapytał, do kogo się zgłaszać w sprawie dopłat do wymiany pieców, okiem i ociepleń budynków – czy można to w gminie załatwić?

Wójt Gminy Wojciech Klepacki wyjaśnił, że jeśli chodzi o remont kwatery wojennej w Wodyniach to jako gmina zaczęliśmy się trochę przygotowywać do tej inwestycji, bo jak wszyscy wiedzą w Seroczynie i Woli Wodyńskiej udało nam się pozyskać pewne środki na ten cel. Zostały jeszcze tylko Wodynie. Jeśli chodzi o samo spotkanie z TPZW to służyło ono temu aby wyjaśnić te kwestię ponieważ przedstawiciele Towarzystwa poprosili o to aby wstrzymać się jeszcze z realizacją tej inwestycji przez gminę, że oni się tym zajmą i pozyskają dofinansowanie. Po konsultacji z księdzem proboszczem uznał, że nie będzie im w tym przeszkadzał i poczeka żeby zobaczyć jak ta sprawa będzie przez nich prowadzona.

Odpowiadając na pytanie radnego Polaka wyjaśnił, że jest program rządowy „Czyste Powietrze” w sprawie którego należy się zgłaszać do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej – jest siedziba w Siedlcach. Są tam pracownicy, którzy wszystko wyjaśnią.

Na tym dyskusję zakończono.

Pkt 4

Wolne wnioski i informacje

Radny Adam Dadacz zwracając się do radnego powiatowego przypomniał o konieczności dokończenia drogi powiatowej od Woli Wodyńskiej w kierunku Helenowa.

Radny Powiatowy Edward Kokoszka odpowiedział, że będzie się o to starał.

Radny Adam Dadacz kontynuując zwrócił się do Wójta i poinformował, że trzeba poprawić przepust przy oczyszczalni ścieków w Woli Wodyńskiej – zrobić murek bo po deszczu ziemia się osunęła i jest niebezpiecznie. Kolejna sprawa to lampa przy oczyszczalni – trzeba jedną przekręcić tak żeby świeciła trochę na oczyszczalnię i trochę na drogę w parku.

Radny Andrzej Bieniek zapytał Wójta, czy ma on jakiś pomysł na obiekt sportowy w Seroczynie, bo niszczeje?

Radny Tomasz Kielczykowski zwracając się do radnego powiatowego zwrócił uwagę, że chodnik do Woli Serockiej, który został zrobiony w ubiegłej kadencji ma wysoki krawężnik a pobocze z drugiej strony jest bardzo zniszczone ponieważ samochody chcąc się minąć muszą zjeżdżać z drogi. Prosi więc o jej zrobienie ponieważ zrobiło się tam niebezpiecznie.

Radny powiatowy Edward Kokoszka odpowiedział, że przyjmuje to do wiadomości.

Radny Artur Kluczek zwracając się do radnego powiatowego poprosił o pamiętaniu przy planowaniu inwestycji o drodze powiatowej z Kamieńca w stronę na osińskie. Od wielu lat droga ta nie jest w ogóle dofinansowywana a są też przy niej zabudowania. Zimą, tak jak w tej chwili, droga ta jest w stanie krytycznym.

Radna Jadwiga Piwowarczyk zwracając się do radnego powiatowego poprosiła go o poszerzenie drogi powiatowej na odcinku Borki Serockie – Seroczyn. Droga ta jest bardzo wąska i przy wymijaniu bardzo często dochodzi tam do różnego rodzaju stłuczek.

Sołtys wsi Wola Wodyńska Waldemar Lewandowski przypomniał, że 11 lat temu składali wniosek o zrobienie drogi na odcinku Wola Wodyńska – Szostek. Jest to cały czas aktualne ponieważ do tej pory nie zostało to wykonane.

Prezes Towarzystwa Przyjaciół Ziemi Wodyńskiej Marcin Polak zapytał, kiedy zostaną wprowadzone/uchwalone szczegółowe zasady wnoszenia inicjatyw obywatelskich w naszej gminie - art. 41a ustawy o samorządzie gminnym.

Na tym dyskusje zakończono.

Pkt 5

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wodynie na lata 2018-2028

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poinformował, że mamy dziś dosyć dużo uchwał, ale wszystkie one omówione zostały na posiedzeniu komisji.

Na prośbę przewodniczącego obrad **Wiceprzewodniczący Rady Gminy Ryszard Polak** odczytał projekt w/w uchwały.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/22/18 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wodynie na lata 2018-2028, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 6

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wodynie na 2018 rok

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o omówienie zmian Skarbnik Gminy.

Skarbnik Gminy Barbara Brodzik omawiając uzasadnienie do w/w uchwały wyjaśniła na czym polegają zmiany w budżecie i zapytała czy są do tego jakieś pytania.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/23/18 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wodynie na 2018 rok, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 7

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wodynie na lata 2019-2028

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk przypomniał, że uchwała ta omówiona została już na posiedzeniu komisji i poprosił o jej odczytanie.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/24/18 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wodynie na lata 2019-2028, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 8

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu na 2019 rok

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk przypomniał, że uchwała ta omówiona została już na posiedzeniu komisji i poprosił o jej odczytanie.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/25/18 w sprawie uchwalenia budżetu na 2019 rok, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 9

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2019 roku Powiatowi Siedleckiemu na realizację inwestycji drogowej

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poinformował, że chodzi tu o dofinansowanie budowy chodnika w miejscowości Wodynie w kierunku cmentarza i poprosił o odczytanie projektu uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/26/18 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2019 roku Powiatowi Siedleckiemu na realizację inwestycji drogowej, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 10

Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXXIX/282/18 Rady Gminy Wodynie z dnia 25 maja 2018 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Mazowieckiego

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk przypomniał, że uchwała ta omówiona została już na posiedzeniu komisji i poprosił o jej odczytanie.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/27/18 zmieniającą Uchwałę Nr XXXIX/282/18 Rady Gminy Wodynie z dnia 25 maja

2018 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Mazowieckiego, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

O godz. 10:45 przewodniczący obrad ogłosił przerwę.

O godz. 10:55 wznowiono obrady.

Pkt 11

Podjęcie uchwały w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o zabranie głosu w tej sprawie Skarbnik Gminy.

Skarbnik Gminy Barbara Brodzik wyjaśniła, że w związku z tym że została ustalona dość duża opłata za odbiór odpadów komunalnych, w celu pomocy gospodarstwom domowym, zaproponowano rozbić tych kosztów w czasie. Do tej pory opłaty wnoszone były co kwartał, czyli 4 razy w roku. W tej chwili propozycja jest taka, aby opłaty wnoszone były co 2 miesiące – wówczas rozłoży się to na 6 rat. Zgodnie z tą propozycją opłaty zbierane miałyby być: do 15 lutego, 15 kwietnia, 15 czerwca, 15 sierpnia, 15 października i 15 grudnia.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/28/18 w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 12

Podjęcie uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na danej nieruchomości, składanej przez właściciela nieruchomości

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o odczytanie projektu uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/29/18 w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na danej nieruchomości, składanej przez właściciela nieruchomości, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 13

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Wodynie na rok 2019

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o odczytanie projektu uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/30/18 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Wodynie na rok 2019, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 14

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Klubu Senior+ w miejscowości Seroczyn

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o omówienie projektu uchwały Z-cę Wójta.

Z-ca Wójta Marlena Paczek przedstawiła projekt uchwały i zapytała czy są do niego pytania.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/31/18 w sprawie utworzenia Klubu Senior+ w miejscowości Seroczyn, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 15

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu Klubu „Senior+” w miejscowości Seroczyn oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w tym klubie

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o odczytanie projektu uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/32/18 w sprawie ustalenia Regulaminu Klubu „Senior+” w miejscowości Seroczyn oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w tym klubie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 16

Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o odczytanie projektu uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/33/18 w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 17

Podjęcie uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków na świadczenia dla osób objętych wieloletnim programem rządowym „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o odczytanie projektu uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/34/18 w sprawie zasad zwrotu wydatków na świadczenia dla osób objętych wieloletnim programem rządowym „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 18

Podjęcie uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego w celu udzielenia wsparcia w ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w Szkole i w domu” na lata 2019-2023

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o odczytanie projektu uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/35/18 w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego w celu udzielenia wsparcia w ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w Szkole i w domu” na lata 2019-2023, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 19

Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Wodyniach

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o odczytanie projektu uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/36/18 w sprawie nadania Statutu Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Wodyniach, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 20

Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i członków rad soleckich na terenie Gminy Wodynie

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk udzielił głosu Wójtowi Gminy.

Wójt Gminy Wojciech Klepacki poinformował, że w związku z kończącą się kadencją sołtysów, do 15 kwietnia roku 2019 zobowiązani jesteśmy przeprowadzić wybory sołtysów w poszczególnych sołectwach. Harmonogram/terminarz wprowadzony zostanie zarządzeniem wójta i będzie podany do publicznej wiadomości. W sprawie ustalenia terminu konsultował się będzie oczywiście z sołtysami.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/37/18 w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i członków rad soleckich na terenie Gminy Wodynie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 21

Podjęcie uchwały w sprawie diet dla radnych i sołtysów

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poinformował, że sprawa diet omówiona została szczegółowo na posiedzeniu komisji wspólnej. Podjęta została decyzja o podwyższeniu stawki za udział radnych w komisji oraz sesji, a co za tym idzie wzrosła też dieta dla sołtysów. Łącznie, podwyżka diety dla każdego radnego wynosi 100 zł brutto.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/38/18 w sprawie diet dla radnych i sołtysów, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 22

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy i zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady na 2019 rok

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk poprosił o odczytanie projektu uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w głosowaniu imiennym (raport w załączeniu do protokołu) jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr III/39/18 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy i zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady na 2019 rok, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pkt 23

Odpowiedzi na wolne wnioski

Wójt Gminy Wojciech Klepacki odpowiadając na zgłoszenia radnego Dadacza wyjaśnił, że jeśli chodzi o zabezpieczenie przepustu to zbada sytuację i postaramy się zareagować - myśli, że uda się to zrobić zaraz po nowym roku. Tak samo jeśli chodzi o obrócenie lampy, które myśli że uda się zrobić w ramach konserwacji oświetlenia ulicznego.

Na pytanie radnego Bieńka dotyczące planów co do obiektu sportowego w Seroczynie odpowiedział, że na pewno na wiosnę własnymi siłami postaramy się przywrócić boisku odpowiedni wygląd po skopaniu go przez dziki. Na razie jednak, docelowo żeby go zabezpieczyć, nie ma innego wyjścia jak tylko to żeby zrobić ogrodzenie, ale czy powstanie ono w 2019 roku to nie wie bo nie wie czy uda mu się zabezpieczyć odpowiednie środki na ten cel. Na pewno starał się będzie na zebraniu w Seroczynie przedstawić tą sprawę i jeśli byłaby grupa osób chętnych żeby wykonać to ogrodzenie w ramach wkładu własnego, tak jak miało to miejsce w Oleśnicy, to myśli że przyspieszyło by to realizację tej inwestycji.

Jeśli chodzi o pytanie sołtysa z Woli Wodyńskiej odnośnie drogi to w tym zakresie jest sporo potrzeb, bo dróg mamy dużo i zawsze powstaje pytanie którą robić. Ale jak widać w ubiegłej kadencji zrealizowaliśmy sporo inwestycji drogowych i będziemy to kontynuować, ale jaka będzie ich dynamika, to jest to uzależnione od programów jakie będą się pojawiały.

Jeśli chodzi o drogi to oczywiście liczymy też na wsparcie nas w tej kwestii przez obecnego dziś członka zarządu powiatu siedleckiego Edwarda Kokoszkę. Wspomniany wcześniej chodnik w kierunku cmentarza w Wodyniach, z tego co rozmawiał ze starostą plan jest taki żeby tą inwestycję w budżecie utrzymać – ale liczymy na więcej, więc prosi o poparcie dla naszych działań. Jeśli chodzi o drogi wojewódzkie, to tutaj również zrobimy kolejny krok do przodu, bo trzy kolejne dokumentacje są już tworzone i ma nadzieję, że w roku 2019 uda nam się je przekazać do Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich.

Zwracając się do prezesa TPZW poinformował go, że na jego pytanie udzieli konkretnej odpowiedzi na przyszłej sesji.

Kończąc swą wypowiedź, raz jeszcze podziękował radnym za przyjęcie budżetu na rok 2019 i złożył wszystkim życzenia Bożonarodzeniowe.

Skarbnik Gminy Barbara Brodzik zwracając się do sołtysów wsi wyjaśniła, że zmiana wzoru deklaracji śmieciowej dotyczy zmiany wielkości raty, ponieważ teraz będzie ona obejmowała tylko dwa miesiące, ale mieszkańcy nie będą musieli w związku z tym składać nowych deklaracji. O zmianie mieszkańcy zostaną poinformowani pismem wysłanym z urzędu.

Radny Powiatowy Edward Kokoszka odnosząc się do zgłoszonych mu dziś wniosków poinformował, że w tej chwili jest po pierwszym posiedzeniu zarządu, ale jak widzi wnioski które mu dziś zgłoszono to są to koszta ponad połowy budżetu powiatu. Postara się jednak zrobić tak, żeby w najbliższym czasie zaproponować staroście przyjazd do gminy Wodynie i żeby wspólnie z Wójtem ustalili priorytety działań ze zgłoszonych potrzeb. Trzeba pokazać staroście jak to wygląda i ustalić kolejność działań. Prosi również radnych, żeby wnioski które dziś mu zgłosili, złożyli również do zarządu powiatu pisemnie. Kończąc swą wypowiedź powiedział, że ze swojej strony również liczy na dobrą współpracę z wójtem i podziękował za oddane na niego głosy w wyborach.

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk podziękował radnemu powiatowemu i powiedział, że ma nadzieję że on jako radny powiatowy ze swojej strony również złoży wniosek popierający nasze prośby.

Pkt 24

Zamknięcie obrad sesji

Przewodniczący obrad Mirosław Michalczyk stwierdził, że porządek został wyczerpany i o godz. 11:40 zamknął obrady III sesji Rady Gminy Wodynie.

Protokołowała

/-/ Justyna Masłowska

Przewodniczący Rady Gminy

/-/ Mirosław Michalczyk